

## 淮南2025版“西瓜地图”甜蜜上线

# 让卖瓜的不迷茫 让买瓜的不迷路

本报讯(记者 柏雪)5月15日,记者从市城管局获悉,为进一步解决本地应季瓜果“售卖难”问题,规范瓜果摊点经营秩序,营造干净、整洁、有序、安全的城市环境,该局按照“堵疏结合、便民利民、合理布局、规范有序”的工作原则,从解决瓜(果)农销售难题、便利群众生活的角度出发,经现场勘察、科学选址,在全市设置应季瓜果临时销售点210处,可容纳瓜果摊点1037个。

据了解,这210处临时销售点分布在小区周边和一些繁华路段,其中田家庵区设置了114处

共291个点位,主要分布在十涧湖路、淮潘路、平湖路、惠利路、淮滨路、淮舜路、泉山路、舜耕路、朝阳路、龙湖路、广场路、林场路、洞山路、金家岭路、淮河大道、学院路、田寿路、湖滨西路、人民北路、国庆东路、电厂路、田东路、水厂路等;大通区设6处共280个点位,分布在居庆路、洛九路、环铁路、国庆东路;谢家集区设21处共165个点位,分布在十涧湖西路东段、洞山西路、跃进门、世纪阳光步行街、新华路、卧龙山路、河西小区、黄歇路、春申大街等;八公山区设6处共33个点位,分布在紫金山庄路、水泥支架厂路、孔集南路、毕家

岗矿南路、和平村巷、淮凤路;淮南经开区设9处共18个点位,分布在朝阳东路、建设路、富荣路、水厂南路、国庆东路、建设北路等;淮南高新区设27处共82个点位,分布在民裕大街、民惠街、三和街、印象街、春晓街、泰康街、高塘湖路等;寿县设14处共93个点位,分布在双桥路、蔡寿路、明珠大道、芍陂路、寿春路等;凤台县设4处共22个点位,分布在麻刀街、人民路与东门路、农水西路、明珠北路;潘集区设2处共17个点位,分布在珠江路、天柱山路;毛集实验区设7处共36个点位,分布在康泰路、四号街等。

## 潘集农货“闪现”校园 展销秒变真香现场

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)5月15日,“助力乡村振兴”潘集区特色农产品进校园活动在淮南师范学院火热举行。20余家农业企业携时令果蔬、特色农产品走进校园,琳琅满目的优质农产品吸引了众多师生驻足品尝、踊跃购买,现场气氛热烈。

活动现场,潘集区的特色农产品悉数亮相:酥瓜、西瓜、豆干、牛肉汤、米酒、大米等种类丰富、品质优良,成为师生们争相选购的“香饽饽”。“这个瓜好甜!给我称几个。”在市勇邦家庭农场的展位前,农场负责人李勇忙得不可开交。他说,此次从平圩镇带来了800多斤甜瓜,一上午几乎售罄。旁边,同镇的种植户程东伟带来了1000多斤美都西瓜,多汁甜脆的口感收获师生好评。祁集镇祁氏绿缘豆制品有限公司的展位前,销售人员祁诗婧正紧急联系补货:“带来的400多斤豆制品快卖完了,快送点货来!”

此次活动不仅让师生们近距离感受到潘集农产品的独特魅力,也为当地农产品拓宽了销路、提升了品牌影响力。淮南师范学院计算机学院教师、潘集区平圩镇桥东村驻村第一书记王宗斌表示,此次展销旨在深化校地合作,通过高校平台推广潘集特色农产品,助力农民增收和乡村振兴。

下一步,淮南师范学院将继续发挥科技、人才优势,围绕潘集区产业升级、人才培养、科技成果转化等领域开展深度合作,实现地方经济发展与应用型人才培养的双向赋能。



潘集区特色农产品受师生热捧

## 提升资源保障能力 激活发展新动能

本报讯(记者 苏国义)自然资源要素保障关系到环境资源保护与经济社会高质量发展,对助推我市产业转型和建设项目建设顺利落地具有重要意义。5月14日,记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,为进一步提升资源保障能力,促进资源高效配置,保障重大项目落地实施,今年市自然资源和规划局会同市林业部门起草制定了《关于进一步做好自然资源要素保障助推高质量发展若干举措》。

“举措”明确了规划选址、用地用林、规划保障、土地供应、不动产登记5个方面23条措施。内容主要体现在强化规划引领保障,将重点实施的交通、能源、水利、民生等项目纳入规划保障范围,推进详细规划精准覆盖;注重挖掘武王墩考古遗

址公园、寿县古城、九龙岗时光小镇等历史文化资源内涵,助力文旅产业融合发展,加强专项规划编审,统筹县域城乡规划布局,重点推进省级和美丽乡村精品示范村村庄规划编制;实行重大项目用地全程联保,统筹用地指标向新兴产业、重大基础设施、民生项目、乡村振兴项目倾斜;实施项目选址综合论证,提升项目用地审批效率,强化项目涉林要素保障,推动用地用林联动审批,实行市级以上重点项目用林“容缺+承诺”办理,建立分期分段审批机制,运用先行用地、临时用地、组卷报批用地等方式,按节点保障重点项目开工建设。

资源供应结构方面,我市建立多元化土地供应方式,推行弹性年期出让、先租后让、长期租赁等方式供应经营性用地(住宅用地除外),降低产

业用地成本;深化空间复合利用改革,支持工业、仓储、科研、商业等用途混合布局、空间设施共享,加大存量闲置土地处置力度,积极推进申报低效用地再开发试点;探索建立工业项目用地“高效办成一件事”服务机制,实行建设项目“多证联发”;深化不动产登记全业务类型“全程网办”,构建以线上办理为主、线下帮办为辅的“跨省通办”服务模式;探索建立用地用林联动审批工作机制,加强部门协同和信息共享,实行随到随审、快审快报,实现用地用林报件受理、审查审批全流程业务融合;落实“一次查验”,推行“一并公告”用地用林,建设项目用地用林可同步公示,在符合公示要求的前提下对公示结果互认,推动用地用林信息高度集成融合。